
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

                
  

             

 

 الرياضيات

 الابتدائي السادسالصف 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 

 السؤال الأول / ))اختيبر من متعدد((
 

  ---،  ---،  ---،  66،  74،  74،  85أوجد الأعداد الرالٍح فً النمط   1

 1،  44،  59 د 44،  41،  58 ج 41،  41،  59 ب 4،  45،  58 أ

2 75  ÷6  =---    

 49 د 48 ج 47 ب 46 أ

 ---ٌصنف على أنه عدد   44العدد   3

 شوجً د ذلكس غٍ ج غٍس أولً  ب أولً أ

 عىامله الأولٍح ؟ لىإ  69س عن ذحلٍل العدد  أي مما ٌأذً ٌعث   4

 45×6 د 9×9 ج 6×6×5×5 ب 4×7 أ
ا ٌأذً عدد أولً  ؟ أي   5  مم 

 41 د 54 ج 68 ب 48 أ
  تاظرعمال الأظط 6 × 6×  6×  6اكرة   6

 7+6 د 6 7 ج 7 6 ب 7× 6 أ

   6 41 ما العدد الري ذمثله القىج    7

 4111 د 411 ج 46 ب 61 أ
  ---=  8×  6+  7أوجد قٍمح العثازج   8
 54 د 44 ج 51 ب 68 أ
9 57 ÷ 5 6 +9   =--- 

 8 د 1 ج 4 ب 5 أ

 ---=  9أ +  5فاحعة قٍمح العثازج     9اذا كاند  أ =   11

 19 د 41 ج 45 ب 91 أ
 

 اعداد الأستبذ / عبطــف المليجي        (  1)                                                



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 
 ؟  61أوجد عددٌن أولٍٍن مجمىعهما  11

 45+46 د 4+54 ج 48+48 ب 49+ 47 أ
     48ص =  6حل المعادلح   12

    78ص = د 9ص = ج 8ص = ب 45ص =  أ
  45 –=  ض   44حل المعادلح   13

 65ض  =  د 64ض  =  ج  61ض  =  ب 5ض =  أ

 ؟ ب + أ ÷  57فاحعة قٍمح العثازج     6،  ب  =    7اذا كاند أ =    14
 1 د 6 ج 4 ب 45 أ

 ؟   ---أصغس الأعداد الأولٍح هى  15
 6 د 5 ج 4 ب 1 أ

 ( أمبم العببرة الخبطئت  × ( أمبم العببرة الصحيحت وعلامت ) √ السؤال الثبني :  ضع علامت )
 
 
 
 
 
 

 
 

  5ٌقثل القعمح على   58العدد   4
  هى أصغس الأعداد الأولٍح  4العدد   5
  69ذستٍع  =  4قٍمح   6
  ٌدل ذسذٍة العملٍاخ على العملٍح الرً ذنفر اولا  7
  ض×  5ض  ذعنً   5فً العثازج الجثسٌح   8

 السؤال الثبلث/ صل العمود  )أ( بمب ينبسبه في العمود )ة(
 

 ) ب (العمىد   العمىد  ) أ ( 

 المرغٍس )أ( جملح ذحرىي على اشازج المعاواج (4

 المعادلح )ب( هى زمص ٌعثس عنه عادج تحسف (5

 55 )ج( عدد أولً (6

 7 )د( 4م = ÷ 69حل المعادلح   (7

 57 )هـ( ---=  51+  9 – 41  (8

 45 )و(  

  (2  ) 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 2الفصل 

 السؤال الأول / ))اختيبر من متعدد((        
 

   02مجمىعها  9انً   1ثلاثح أعذاد مختهفح  مه   1

 3+ 5+  10 د 1+6+13 ج 9+4+7 ب 6 + 3+  11 أ

     1،   5 ، 0،  3،  4نلأعذاد  انمتىسط انحساتي 2

 4 د 5 ج 0 ب 3 أ

 --- انمىىال يكىن  70،  55، 72، 04،  70، 54في انثياواخ   3

 55 د 04 ج  70 ب 54 أ

 17،  01،  17، 13، 03،  02، 15   انثياواخ هى  وسيط 4

 01 د 17 ج 15 ب 13 أ

 442،  102، 142، 135،  102، 112  نهثياواخ انتانيح هي  انقيمح انمتطشفح 5

 135 د 102 ج 112 ب 442 أ
 17،  01،  17، 13، 03،  02، 15نهثياواخ انتانيح  هى     انمذي 6

 12 د 13 ج 03 ب 15 أ

   هى انطشيقح الأوسة نعشض انثياواخ تصشيا 7

 انمذي د انمىىال  ج انىسيط  ب انتمثيم انثياوي أ
 هى مجمىع انثياواخ مقسىما عهً عذدها  8
 انقيمح انمتطشفح د انمىىال ج المتوسط الحسابي ب انىسيط  أ
 انعذد الأوسط نهثياواخ انمشتثح  مه الأصغش انً الأكثش أو انعكس 9

 المتوسط الحسابي د انمذي ج انمىىال ب انىسيط  أ

 هى انفشق تيه أكثش قيم انمجمىعح وأصغشها  11

 انقيمح انمتطشفح د انمذي ج انمىىال  ب انىسيط  أ
 

 اعداد الأستبذ / عبطــف المليجي        (  3)                                                



 رياضيات  

 الصف السادس 

 2الفصل 

 ( أمبم العببرة الخبطئت  ×( أمبم العببرة الصحيحت وعلامت )  √ضع علامت )  السؤال الثبني :            
 
 
 
 
 
 
 

 
 

انتمثيم تانىقاط هى شكم يىضح تكشاس انثياواخ عهً خط الأعذاد ورنك  1
 فىق  كم عذد (    xتىضع اشاسج ) 

 

  انىسيط هى مجمىع انثياواخ مقسىما عهً عذدها 0
  يستعمم انتمثيم تالأعمذج نهمقاسوح تيه انثياواخ  3
  انمىىال  هى انقيمح أو انقيم الأكثش تكشاساً في انثياواخ  4
  4،  4،  3، 3، 0،  0لا يىجذ مىىال نهزي انثياواخ  هى   5

 السؤال الثبلث/ صل العمود  )أ( بمب ينبسبه في العمود )ة(     
 

 انعمىد ) ب (  انعمىد  ) أ ( 

 انقيمح انمتطشفح )أ( هى انعذد الأوسط نهثياواخ انمشتثح (1

 انمىىال )ب( انقيمح انشارج في انثياواخ    (0

 انمذي )ج( انقيمح أو انقيم الأكثش تكشاساً    (3

 انىسيط )د( انفشق تيه أكثش قيم انمجمىعح وأصغشها (4

 انمتىسط انحساتي )هـ( مجمىع انقيم مقسىماً عهً عذدها  (5

 انتمثيم تانىقاط  )و(  

 

  (4  ) 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 

 السؤال الأول / ))اختيبر من متعدد((
 

 خمست وثمبوٍه مه مئت ببلصٍغت القٍبسٍت  و   ثلاثت  1

 5355, د 555,3 ج 55,3  ب 3,55 أ
    92,5  -----    3,5قبرن بٍه العددٌه   2

  د = ج > ب < أ
 إلى أقزة عدد كُلً 55,1العدد   3

 155 د 15 ج 5,1 ة 9 أ

 =  5, 49+    4, 55+    5 , 43  قدر وبتح الدمع مستعملاً تدمع البٍبوبث  4
 16 د 15 ج 14 ة 13 أ
 =    5 ,91+   2 ,3 وبتح خمع    5

 51,14 د 14,61 ج 14,6 ب 94,14 أ
 =  9, 35  -  65,2وبتح  طزذ     6

  5395,5 د 5395,5 ج 39,5 ب 539 أ

7  3   ×,55 5  = 

 45,5 د 15,5 ج 55,1 ب 5,1 أ
8 2,5  ×1555  = 
 255,5 د 352555 ج 52 ب 5255 أ
9 95  ÷2 = 

 5 د 4 ج 3 ة 9 أ

11 6,3   ÷4  = 

 25 د 2,5 ج 2 ب 52,5 أ

                                                           
 اعداد الأستبذ / عبطــف المليجي        (  5)                                                   



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 
 ( أمبم العببرة الخبطئت  ×( أمبم العببرة الصحيحت وعلامت )  √ضع علامت ) السؤال الثبني :            

 
 
 
 
 
 

 
 

  95+  6+  5 ,5+  5, 52ببلصٍغت التحلٍلٍت     52,69     العدد 1
  الصٍغت القٍبسٍت هً كتببت العدد ببلكلمبث  9
3 3 , 5    ×5 ,  5    =94 , 5  
4 5 , 5    >42 , 5  
  ٌمثل مىزلت اَحبد  6 2  ,3الزقم الذي تحته خط   5

 السؤال الثبلث/ صل العمود  )أ( بمب ينبسبه في العمود )ة(     
 

 العمود ) ة (  العمود  ) أ ( 

 خمست عشز وسبعت مه عشزة )أ( 5,515 (1

 سبعت وخمست عشز مه ألف )ة( ,15 5 (9

 سبعت وخمست عشز مه مئت )ج( الى اقزة خزء مه عشزة 26 12 , (3

 26 )د( الى اقرب جزء من عشرة 72,69العدد   (4

 26 9, )هـ( الى اقزة عدد كلً 59,62العدد    (5

 326, )و(  

  (6  ) 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 

 السؤال الأول / ))اختيار من متعدد((         
 

  هى  21،   6  أ (  نهعذدٍَ 0و  0) ق  1

 21 د 6 ج 1 ب 3 أ
    ---َمال أٌ انكسر فٍ أتسظ صىرج ارا كاٌ انماسى انًشترن الأكثر نثسطح ويمايح هى  2

 3 د 0 ج 1 ب 2 أ
3  2

8
  4   =---- 

 
31 أ

8
 

33 ب
4

 
33 ج

8
 

15 د
8

 

 6،  1حذد انًضاعفاخ انًشتركح انثلاثح الأونً نهعذدٍَ   4
 21،  20،  8 د 20،  8،  6 ج 28،  21،  6 ب 6،  4، 1 أ
   20،    6نهعذدٍَ  (  أ  .و   . و أوجذ  )  5

 30 د 10 ج 20 ب 6 أ
             13     يٍ انكسرٍَ فًُا َأتٍ يستعًلا احذي الاشاراخلارٌ تٍُ كلاً   6

4
9

 
 

  د =          ج > ب < أ

 ----فٍ صىرج كسر اعتُادٌ فٍ أتسظ صىرج هى   8,0  انكسر انعشرٌ   7

8 أ
20

 
4 ب

5
 

4 ج
20

 
4 د

8
 

8    ---       =    
9

15
 

 0 , 36 د   6,3 ج 0 , 15 ب 0 , 9 أ

 
 

 اعداد الأستاذ / عاطــف المليجي        (  7)                                              
 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 السؤال الثاني :            
 سُاراخ  6سُارج تاع يُها  21نذي تاجر سُاراخ     -1                              

 اكتة انكسر انذال عهً عذد انسُاراخ انتٍ تاعها فٍ اتسظ صىرج  ؟                                
 

 ------------------------------------------------------الاجاتح  : 
 

 انخُاراخ اِتُح : تحسة يٍ انمًصاٌ  اً ( َثُع يحم أَىاع 1) 
 

 انشكم انهىٌ انمُاس
 كى طىَم أتُض صغُر
 َص كى  أزرق وسظ
  أحًر كثُر

 
 يا عذد اختُاراخ انمًُص وفك انمُاس وانهىٌ وانشكم  ؟ 
 
 
 

 اكتب كلاً من الكسور الاعتيادية الآتية في صورة كسور عشرية  : -السؤال الثالث : 
 
  

)  أ (   
3
5

        =--------------------------- 
 
 

) ب (  
3
4
 6    =  ------------------------- 

 
 

) جـ  ( 
7

15
       =------------------------- 

  (8  ) 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 مراجعة ثراكمية

 

 السؤال الأول / ))اختيار من متعدد((         
 

  ---ًنصل ًانًدزظح  ىي  انٌحدج انًتسيح انًناظثح نقياض انًعافح تين ان 1

 طن د كهى ج يتس ب ظى أ
    ---انٌحدج انًتسيح انًناظثح نقياض ازتفاع شجسج ىي  2

 طن د كهى ج يتس ب ظى أ

 يا انٌحدج انًتسيح انًناظثح نقياض ظعح تساد ياء شيصو  3
 

 كهى د يهى  ج نتس ب يم أ

 يا انٌحدج انًتسيح انًناظثح نقياض كتهح حثح عنة 4

  يم د يهى  ج كجى  ب جى  أ
   يم  ---ل =  5 5

 5 د 5555 ج 555 ب 55 أ
 كجى  ----جى  =    55 6

 5555 د 5 , 55         ج 5  ,5 55 ب 555 أ

      
 نعة فسيق كسج انقدو في انًدزظح يجًٌعح ين انًثازياخ :  السؤال الثاني         

 
 أيثال يا خعسه  اذا خعس في خًط يثازياخ  فكى يثازاج نعة ىرا انفسيق ؟ فستح ينيا ثلاثح   
 

 ( عهًا تأنو نى يتعادل في أي يثازاج )    
 

                        

  (9  ) 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 المراجعة الوهائية

 التبريخ الفصل اسم الطبلب
   

   
 ( إذا كاهح العتارة خاطئة: × ) وعلامة ( إذا كاهح العتارة صحيحة   ) ضع علامة   
 

  . العلاكة ةيى المدخلات والمخرجات كاعدة الدالةثصف  1
2 

  =  

 32
4

 3
4
 5  

3 9,32   =3
4 9  

  ةيى التياهات  للملارهةسجعمل الجمثيل ةالأعمدة ي   4
  31=   2 01ه القوة   مثل  العدد الذي ت   5
6  1  

6  5    =
30
6  

7 
,6  1    =

3
5  

  المدي هى الفرق ةيى أكتر كيم المجمىعة وأصغرها  8
9  <  7 

3 5  1
2  6  

11 
     

5
9   >    

2 3  

 
 أجب عمب يلي : السؤال الثبوي :     
 
 ------ =  10×  4+  8    أوجد قيمت العببرة  - 1

 1 ,3 حيث  س =                  --------------=   س 3 ,24  أوجد قيمت العببرة  -  2
 ------ =  2,1÷   26,6   وبتج  قسمت - 3 
 



 رياضيات  

 الصف السادس 

 المراجعة الوهائية

 اثىبن و تسعتاكتب    -  4
َ
  ببلصيغتين القيبسيت والتحليليت مه مئت عشرونو

 
 ---------------------------------------------------- الصيغة اللياسية       
 -----------------------------------------------------  الصيغة الجحليلية      
 
 -------- =    8 ,00+   6 ,4       عــوبتج جم أوجـــد  - 5
 
 
 مجر   -------سم  =  362     - 7                                مل       ------=     لجر ,81      - 6
 
 
 

 .      42سويى سيكىن  10ذا كان عمر اةوه ةعد إ , أمثال عمر اةوه  2عمر شخص   - 8
 ---------؟     فكم عمر الأب الآن

 

 
 ----- ، ----،  ----،  24،  41،  46   أوجد الأعداد التبليت في الىمط  - 9
 
 

1    :  تصاعديارتب الكسور الآتية  –01
2    ،5

6     ،2
3   ،3

5  
 
 

 ----------------------------------------------------------------------------  الترتيب
 
 

 مع أطيب التمىيبث ببلىجبح والتفوق  الأستبذ / عبطــف المليجي
 

                        




